

"СОЛНЕЧНЫЙ ГОРОД"



№ 8 апрель 2020 г.

В этом выпуске:

Весенние прогулки.	1
День смеха	2
День космонавтики	3
Светлая пасха	4

Здравствуйте, дорогие наши читатели!

Мы рады встрече с вами!

Весенние прогулки.



Весна - это самое полезное и приятное время года для прогулок с детьми. Именно весной солнце вырабатывает много ультрафиолета, что крайне необходимо для детского растущего организма. Прогулки на свежем воздухе - это всегда интересное и полезное занятие.

Чем же занять ребенка на прогулке весной?

1.« Посчитай птиц». Весной природа оживает. И даже если листочки еще не успели появиться на свет, то птицы уже начали радоваться теплу и запахам, которыми богат весенний воздух. С ребенком, который умеет считать, можно поиграть в такую игру: кто заметит больше птиц за время прогулки. Закончить игру можно следующим образом: покормите птиц пшеном или специальным кормом .

2.« Пускаем солнечных зайчиков». Если погода солнечная, не забудьте прихватить с собой зеркальце. Малыш будет рад сделать день еще более солнечным, пуская солнечные блики на дома и деревья. Выберите какую-нибудь отдаленную цель и потренируйтесь, кто сможет запустить зайчика так далеко.

3.« Ищем первые признаки весны». Вооружитесь фотоаппаратом и отправляйтесь на поиски весны. Первые набухшие почки, оживленные птички – все это первые знаки того, что весна уже близко.

4.«Пускаемся в плавание по луже ». Смастерите дома или прямо на прогулке кораблики, а затем запустите их в ближайшей луже.

5.« Шаги лилипута». В эту игру хорошо играть нескольким детям или всей семьёй. Выберите цель и наметьте линию старта. Пусть играющие посоревнуются: кто быстрее пройдет дистанцию лилипутскими шагами (это такие шаги, когда нога при шаге ставится вплотную к другой ноге).

6.«Развиваем равновесие». Для этого упражнения нужно поставить двух детей напротив друг друга на расстоянии 2-3 детских шагов. По сигналу, один стоя на одной ноге, вытянув ладони должен ударить по ладоням другого малыша. Суть игры – вывести из равновесия соперника. Тот, кто первый коснется земли – проигрывает.

Не менее важны и активные развлечения: прыжки через лужи и ручейки, возможность пробежаться.

В нашем детском саду большое внимание уделяется двигательной активности детей на свежем воздухе в различных формах - физкультурные занятия, спортивные упражнения, подвижные игры, игры –эстафеты.

Дети учатся преодолевать различные препятствия, становятся более подвижными, ловкими, смелыми, выносливыми. **Физкультура на улице это не только полезно, но и весело, и занимательно.**





1 Апрель

Как здорово, что он наступает в солнечный весенний день – **1 апреля**. Ох, как мы ждем этот день, чтобы пошутить, кого-то разыграть или просто от души посмеяться.

Как отмечают Первое апреля в других странах.

1 апреля в Шотландии. Жители Шотландии называют 1 апреля Днем Кукушки и веселятся целых два дня.

1 апреля в Германии. Немцы считают, что человек, родившийся 1 апреля обречен на неудачи и всю свою жизнь будет несчастен. Кстати, по традиции в этот день многочисленные деревенские жители Германии предпочитают не браться за работу, так как считается, что все будет валиться из рук.

Мука радости – как отмечают 1 апреля в Португалии. В солнечной Португалии жители в этот день бросаются друг в друга мукой.

Французские рыбаки или как отмечают 1 апреля во Франции. Забавно, но во Франции День Смеха называется Днем Апрельской Рыбы, точнее – апрельской рыбой называют всех тех, кто ведется на шутки и розыгрыши.

В Англии время розыгрышей ограничено — только до 12 часов дня.

Австралия. В этом государстве принято дарить оригинальные подарки дорогим людям. Также здесь стоит отметить наличие необычной птички – кукабарры, пение которой очень сильно напоминает смех человека. В этот день она получает особенную популярность.

В России День смеха обожают люди всех возрастов. Самый примитивный розыгрыш: «У тебя спина белая» лидирует по популярности и, несмотря на его избитость, продолжает работать!

По всей стране в первый день апреля проходят юморины, КВН, концерты с участием юмористов и другие мероприятия, веселящие граждан. Не остаются в стороне и СМИ, в этот день лучше не принимать на веру новости и воздержаться от их пересказа знакомым. Так что веселитесь на здоровье, только старайтесь не обижать шутками других людей!

Вы наверняка слышали выражение: «Юмор – это спасательный круг на волнах жизни». Возможно ли не согласиться со словами Антуана де Сент-Экзюпери? Чувство юмора – важное свойство, развивается оно ещё в детстве. Поэтому и детям нужен весёлый праздник. Приготовьте для них первоапрельские представления. Устройте веселые танцы с необычными движениями. Малыши любят прыгать, кричать, громко топтать ногами, надувать щеки, показывать язык, оттопыривать уши, подражать животным. Оформите пространство ребенку. Яркие воздушные шары – уже повод для радости, а если добавить цветов, детских игрушек, поделок и улыбающихся фотографий, то праздничное настроение обеспечено. Помните, что улыбка, смех — это показатель здоровья, стабильности, успеха в жизни. С ними легче преодолевать неприятности. Попробуйте изменить себя и посмотреть на жизнь со смешной стороны.

" Улыбнитесь, говорят дети"

На детский праздник пригласили Карлсона. Мама спрашивает малыша:

- Кто приходил к вам?
- Клоун с вентилятором!

**Мама: – Мишенька, какую кашу ты ел на завтрак в детском саду?
Миша (3 года) задумчиво: – Я её не узнал.**

Дочь (6 лет) ест борщ. Мама предлагает взять чеснок.

- Не хочу.
 - От чеснока погибает много микробов и вирусов.
 - Лучше бы они от шоколада умирали.
- Мама, а когда я родился, как ты узнала, что меня зовут Дима?**

12 ДЕНЬ mega-art18.com АПРЕЛЯ КОСМОНАВТИКИ



КАК ПОЗНАКОМИТЬ ДОШКОЛЬНИКА С КОСМОСОМ



Дошкольный возраст – это замечательное время и для детей и для родителей, в этот период малыш активно познает мир, интересуется всем на свете, открывает для себя новые истины. Мы так привыкли к тому, что нас окружает, и часто не замечаем, какие чудеса происходят вокруг нас каждый день. Поэтому перед нами взрослыми стоит огромная задача, как можно больше времени уделять общению с ребенком, рассказывать ему обо всем, о чем он спросит. Детские вопросы дают нам взрослым шанс освежить

в памяти, то, что уже забылось, вернуться в детство и посмотреть на мир глазами детей. Каждый ребенок с восхищением смотрит на звездное небо. Ему больше хочется узнать о планетах и звездах. Лучше всего начать рассказ с того, что жизнь на Земле зависит от Солнца. Поскольку размеры Вселенной никто представить не может, объясните некоторые космические явления на обычных вещах. Для начала возьмите фонарик и при выключенном свете включите его. Затем покажите ребенку на близком расстоянии. Потом отойдите дальше. Обратите внимание ребенка, что фонарик стал меньше в размере, а свет от него тусклым. Так ребенку будет легче понять, что звезды только кажутся маленькими. Ведь они очень далеко от Земли. Если ребенок будет интересоваться, насколько Земля меньше в размере, чем Солнце, можно показать ему на примере горошины и арбуза. Так ему будет легче понять, что Земля по отношению к Солнцу имеет размер горошины.

Ребенок может заинтересоваться, почему Луна может быть круглой и в форме полумесяца. Для проведения опыта можно использовать мяч и настольную лампу. Вы вместе можете создать Луну, и ребенок все поймет. Предложите ребенку стать главным Звездочетом, которому будет поручено сосчитать все звезды. В темной комнате направьте свет от фонарика на свободную стену, включайте и выключайте его. Луч можно направлять в разные стороны, сияние звезды может длиться долго, или она погаснет быстро. Эта игра разовьет у него внимание, а также способность к быстрому переключению внимания, совершенствует навыки счета. Когда ребенок интересуется космосом лучше объяснять ему на простых примерах, не увлекаясь космической терминологией, он все поймет, если вы будете разговаривать на понятном ему языке. Рассказывая детям о космосе, не ленитесь подбирать интересный материал, после таких бесед ребенку будет интересно все, что происходит в космическом пространстве, и даже когда он повзрослеет, глядя на вечернее или ночное небо, вспомнит ваши беседы и радостно улыбнется.



ИГРЫ НА ТЕМУ «КОСМОС» ДЛЯ ДЕТЕЙ

Игра «Что возьмем с собою в космос».

Разложить перед детьми рисунки и предложить выбрать то, что можно взять с собой на космический корабль. Это могут быть следующие рисунки-картинки: книга, блокнот, скафандр, яблоко, конфета, тюбик с манной кашей, будильник, колбаса.

Игра «Космический словарь»

Поможет детям пополнить свой словарный запас словами, связанными с темой космоса. Можно играть нескольким детям и устроить соревнование, кто больше назовет слов, связанных с космосом. Например: спутник, ракета, инопланетянин, планеты, Луна, Земля, космонавт, скафандр и др.



СВЕТЛОЙ ПАСХИ!

«Пасхальные традиции»



Пасха – самый большой и светлый праздник. Ведь Пасха – это праздник милосердия и сострадания, и каждый из нас может проявить эти качества, помогая своему ближнему. Традиционно в этот день происходит как бы два ритуала. Первый целиком посвящен религиозным традициям, происходит в храмах при огромном стечении верующих, выстроен по канонам христианских обрядов. Второй – всенародная радость. Люди ходят друг другу в гости, поздравляя всех с Воскресением Христовым. В этот день вместо традиционных светских приветствий люди произносят: «Христос воскрес!» обязательно слышат в ответ: «Воистину воскрес!» В этот день принято печь пасхальные куличи, делать творожную пасху и красить яйца. Существует очень красивое предание, поясняющее, откуда пошла традиция, здороваться на Пасху особым приветствием – красить яйца и дарить их друг другу. Во время римского владычества люди, приходившие к императору с просьбой, обязательно должны были принести с собой что-либо в дар. Кто побогаче несли золото, а бедняки – что было в хозяйстве. И вот весть о воскресении Иисуса Христа императору Тиберию решила донести Мария Магдалина. В дар она не могла принести ничего, кроме белого яйца. «Христос воскрес!» - воскликнула она, сообщая императору новость, и протянула свой подарок. Тиберий презрительно ответил, что в такую несусветную глупость, как воскрешение Иисуса, он поверит, только если вот это белое яичко непременно станет красным. И свершилось чудо! Прямо в руках императора белое яйцо стало ярко-алого цвета. Тогда потрясенный владыка воскликнул: «Воистину воскрес!» Отсюда и пошел известный нам обычай приветствия на Пасху. На Пасху детям, как символу продолжения жизни, принято уделять внимания больше всего.

Поиграйте всей семьей в традиционные пасхальные игры :

Катание яиц. Любимой пасхальной игрой на Руси было катание яиц: делали простой деревянный или картонный «каток», а вокруг него освобождали ровное пустое место, на котором раскладывали крашеные яйца, или маленькие призы, или игрушки. Играющие подходят по очереди к катку и катят свое яйцо; предмет, который яйцо тронет, — выигран.

Чоканье яйцами. Это тоже старинная русская забава: стучая тупым или острым концом крашеного яйца яйцо соперника, человек старается выиграть как можно больше целых яиц. Если яйцо треснуло — проиграл!

«Придумываем сказку» Взрослый предлагает детям придумать продолжение сказки «Курочка Ряба». А начало новой сказки должно начинаться со словом «И вот, на Пасху стали дед с бабой просить Курочку Рябу о том, что...».

Можно изготовить вместе с детьми небольшие сувениры для ваших родных и близких.



Радуйтесь весне, получайте удовольствие от общения с детьми и радуйте своих близких!

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
«ДЕТСКИЙ САД № 1 г. ЧЕЛЯБИНСКА»
454021, г. Челябинск,
ул. Братьев Кашириных, 106А
тел./факс (8-351) 734-34-22
mdoukalin1@mail.ru

Заведующий детским садом № 1 Шавейникова Юлия Юрьевна.

Выпуск подготовила творческая группа коллектива:

Чельшкина О В. – инструктор ФК.

Морозова О Е. – воспитатель гр. « Берёзка».

Фещук В.М.-музыкальный руководитель.

